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   VERBALE N°155 

SEDUTA  del 12 AGOSTO 2015   

   

L’anno duemilaquindici il giorno dodici del mese di agosto c/o la sede di via 

Marchese Ugo è stata convocata dal Presidente dr. Fausto Torta, giusto avviso 

n°127 del 31 luglio u.s., la V Commissione Consiliare per procedere alla trattazione 

degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

In 1^ convocazione non risulta presente nessun Consigliere pertanto la seduta si 

sposta in 2^ convocazione. Alle ore 09.05 arriva il consigliere Alotta. Alle ore 

09.15 arriva la consigliera Tramontana. Alle ore 09.45 arriva il consigliere Galvano. 

Presiede la seduta il Consigliere Anziano Salvatore Alotta assistito dalla 

verbalizzante supplente Rita Balistri, vista l’assenza della segretaria Sig.ra Marilena 

Manduci. 

 Alle ore 09.45 il Consigliere Anziano dispone l’appello al termine del quale 

risultano presenti i Consiglieri  Tramontana e Galvano.  

Il Presidente Alotta, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la 

seduta. Si comincia col commentare la riunione del giorno prima a Villa Trabia e 

delle notizie riportate dal Giornale di Sicilia del rimpasto all’interno delle cariche 

istituzionali e dirigenziali. Alle ore 10.00 giunge la consigliera Aluzzo. Si osserva 

che l’Assessore Raimondo ha ottenuto dal Sindaco che l’ufficio per i diritti degli 

animali passasse all’assessorato Ambiente e che il dirigente Pedicone è stato 

rimosso dal suo incarico. Il consigliere Alotta propone di effettuare un atto ispettivo 

al canile municipale di via Tiro a Segno. Alle ore 10.30 arriva il Presidente che 

assume la presidenza della seduta e, essendo messo al corrente dei quanto detto ed 



accaduto, conferma l’intenzione di fare sopralluogo sia al canile di via Tiro a Segno 

che al canile di Trabia dove sono stati deportati i cani nell’ultimo periodo. Il 

presidente osserva che il clima della seduta di ieri era di conflittualità in quanto il 

commissario della Polizia Municipale gruppo Cinofilo ha contestato la consulente 

del Sindaco, il funzionario responsabile del canile ha denunciato l’assessore. 

Il grosso problema è il ritardo dell’Amministrazione a risolvere la questione. Alle 

ore 10.45 si allontana il  consigliere Galvano. 

Il consigliere Alotta propone di portare avanti la proposta del commissario Medici 

di effettuare in proprio il Comune la rimozione e lo smaltimento delle carcasse sia 

dei randagi che dei privati per risparmiare sulla spesa e ottenere un guadagno  

proveniente dai privati. Si decide di preparare una interrogazione per il Sindaco per 

proporre questo servizio che, prima che venisse effettuato in convenzione con la 

ditta Grasso, era svolto gratuitamente dall’AMIA. Questo servizio avrebbe inoltre il 

vantaggio di controllare l’anagrafe canina nel territorio cittadino. Alle ore 11.25 la 

consigliera Aluzzo si allontana per andare a trovare il dr. Antonino Virga, dirigente 

responsabile dell’Ispettorato Sanità della Regione per parlare del cimitero degli 

animali d’affezione e le problematiche del randagismo. 

La Commissione discute ancora su come strutturare l’interrogazione al Sindaco ed 

alle ore 11.35 il presidente dichiara sciolta la seduta. 

 

 

LA VERBALIZZANTE SUPPLENTE   IL PRESIDENTE 
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